



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области  
Газета основана в ноябре 1933 года

Суббота  
26 августа 2014 года

№ 69  
(9840)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 6 руб. 86 коп.

ИНВЕСТИЦИИ

## Развивается растениеводство - должна быть и отдача

ЗАО «Племзавод-Юбилейный» – крупное, динамично-развивающееся предприятие агропромышленного сектора России. Холдинг отличается ростом производства, стабильной эффективной экономикой и нарастающим развитием социальной сфе-

небольшая слесарная.

На территории Шевыринского сельского поселения строится более крупная площадка. Здесь будет вся необходимая инфраструктура: административно-бытовой комплекс, пункт хранения топлива, весовое хозяйство для приёма

комплекс будет газифицирован, в здании МТМ, где будут размещены ремонтные базы, установят инфракрасные излучатели для обогрева.

Есть твёрдая уверенность в том, что к 20 сентября нынешнего года сушильно-сортировальный

Планирует руководство предприятия в сентябре-октябре этого года сдать в эксплуатацию помещение МТМ. Сейчас здесь идёт монтаж кран-балки. Монтаж ангаров займёт три месяца. В следующем году техника будет заходить сюда на ремонт и, соответственно, механизаторы начнут свою работу.

На следующий год в планах приобрести для полноценной работы комплекса 15 комбайнов, 10 тракторов К-744, посевные комплексы, автомобили для перевозки и перегрузки зерна.

– **Достаточно большой строится комплекс. Для работы на нём потребуются рабочие, квалифицированные специалисты.**

– Да, действительно. Более 60 человек будут трудоустроены в сезон посевных и уборочных работ. С каждым годом планируем увеличение посевных площадей. Сейчас идёт обработка почвы. К осени мы планируем подготовить под посев следующего года 10000 га. Основными культурами будут пшеница, ячмень и горох. Посмотрим на урожайность и результаты этого года и, соответственно, будем прогнозировать, какие удобрения нужны и какая культура лучше подходит для получения хорошего урожая.

Ю. ФРОЛОВА  
Фото автора



ры. Одно из основных направлений деятельности предприятия – растениеводство, которое, в свою очередь, является основным в сельскохозяйственной отрасли нашего района.

Уже не первый год этот крупный инвестор ведёт свою деятельность на абатской земле. И не раз мы писали про «Юбилейный». Сегодня агрохолдинг активно занимается строительством нового объекта на территории Шевыринского сельского поселения, общая площадь которого составит 21600 кв. м. В дальнейшем вся площадка будет заасфальтирована.

О планах и перспективах данного объекта нам рассказал заместитель генерального директора по механизации и энергетике ЗАО «Племзавод – Юбилейный» В. Жолнеров.

– Возведение этого объекта началось с подготовки местности, отведённой под строительство, – рассказывает Владимир Дмитриевич. – В перспективе, через два года, посевные площади по Абатскому району достигнут 20000 га. Это Бития, Конёво, населённые пункты в сторону Партизана и, соответственно, Шевыринское сельское поселение. Для этого в прошлом году была оборудована площадка в с. Конёво, где имеются склад, нефтебаза, административное здание, весовое хозяйство,

и отгрузки зерна – 60 тонн в час, сушильно-сортировальный комплекс производительностью 50 тонн в час, здание МТМ, три складских помещения ангарного типа общей площадью более 4000 кв. м.

Работы предстоит выполнить много. В административно-бытовой комплекс будут входить раздевалки, бытовки, столовая, одним словом, все удобства для работающего персонала. Отопление будет водяное, скважину уже пробурили. Сушильно-сортировальный

комплекс будет введён в эксплуатацию. Сушить, сортировать зерно и засыпать семенной материал в склады в этом году будут здесь.

В настоящее время уже смонтирована электроподстанция силами абатских электросетей, которая будет функционировать для снабжения помещений, находящихся на территории этой площадки. В скором времени доделают подъездную дорогу с примыканием к асфальту.



КОНКУРС

## В помощь начинающим фермерам

По информации Т. Горбулёвой, главного специалиста управления сельского хозяйства и продовольствия, во исполнение постановления Правительства Тюменской области от 9.06.2012 г. № 226-п объявлен конкурс для оказания государственной поддержки на предоставление грантов на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства и единовременной помощи на бытовое обустройство начинающим фермерам Тюменской области. Документы желающих участвовать в конкурсе принимаются по 18 сентября 2014 года включительно.

Более подробная информация опубликована на сайте администрации Абатского муниципального района в сети интернет [abatsk.admtymen.ru](http://abatsk.admtymen.ru).

Также все желающие могут получить консультацию в администрации района в управлении сельского хозяйства и продовольствия у Т. Горбулёвой, кабинет № 42 или по телефону: 41-6-98.

Ю. ФРОЛОВА

**27 августа (в среду) депутат Государственной Думы РФ Вячеслав Николаевич Тетёкин проводит приём граждан с 15.00 - 16.00 по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 10 (актовый зал).**

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2014 года. Подписку вы можете оформить в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13, а также в почтовых отделениях.

**Цены на подписку:**  
на 1 месяц – 59 руб. 51 коп.;  
на 3 месяца – 178 руб.

53 коп.



**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**

**Красота  
рядом с нами  
2 стр.**

**Наше  
интервью  
5 стр.**

**Объявления,  
реклама  
4, 6 стр.**

• ВЫБОРЫ - 2014

## Владимир Пискайкин: «Старанием каждого свершится общее!»



**Образование:** высшее, Институт менеджмента и бизнеса Тюменского государственного нефтегазового университета.

**Специальность по диплому:** экономист-менеджер.

**Основное место работы:** депутат Тюменской областной Думы, заместитель председателя комитета по государственному строительству и местному самоуправлению.

**Общественная работа:** Председатель Совета Регионального отделения партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тюменской области, руководитель фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Тюменской областной Думе.

(Печатная площадь для публикации предвыборного агитационного материала предоставлена бесплатно на основании ст. 53, ст. 55, п. 6 ст. 93 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области.)

Воспитывает сына Богдана и дочь Владу.

Владимир Пискайкин родился в Тюмени 6 декабря 1970 года.

Мама – Мария Ивановна, всю свою жизнь проработала в детских садах Тюмени. Отец – Юрий Михайлович, машинист локомотивного депо станции Тюмень трагически погиб, когда сыну было только три года.

Владимир учился в школе № 7 по улице Рижской. После окончания школы свою первую профессию получил в Тюменском машиностроительном техникуме. Уже после армии он окончил Тюменский нефтегазовый университет.

С 1989 по 1991 год служил в Воздушно-десантных войсках на Северном Кавказе. Закончил службу в звании старшины. После армии организовал самостоятельный бизнес.

Владимир Юрьевич Пискайкин активно участвует в общественной и политической жизни страны, области и города Тюмени. В 2005 году им создана автономная некоммерческая организация «Милосердие». В мае этого же года он активно участвует в создании Тюменского регионального отделения партии «Родина», которая в 2006 году была преобразована в партию «Справедливая Россия: РОДИНА-ПЕНСИОНЕРЫ/ЖИЗНЬ».

В марте 2008 года избран депутатом Тюменской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 14, а в декабре 2011 года – де-

путатом Тюменской областной Думы по единому избирательному округу.

На должность Губернатора Тюменской области выдвинут Тюменским региональным отделением Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

### Приоритеты моей предвыборной программы:

1. Реальное единство Тюменской области, несмотря на то, что область имеет в своём составе Ханты-Мансийский автономный округ – Югра и Ямало-Ненецкий автономный округ как самостоятельные субъекты Федерации.

2. Разъединение политической и экономической власти в области и введение должности Председателя Правительства, который будет заниматься экономикой. Губернатор же должен сосредоточиться на политике, создании институтов, работой над законами, с общественностью.

3. Создание Уставного суда в Тюменской области, который в соответствии с Уставом Тюменской области должен был начать свою работу уже более 18 лет назад.

4. Радикальное обновление и оживление работы общественных институтов, в том числе Гражданского контроля и общественной законодательной инициативы.

5. Скорейшая выработка Национальной идеи, как консолидирующей основы общества и стимула социального прогресса.

В. СЕЛИВАНОВ



• НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ

## Слава воину - победителю!

Следующий год в нашей стране юбилейный – мы будем праздновать 70-летие Великой Победы. События тех дней всё дальше и дальше отдаляют от нас время, всё меньше свидетелей тех тяжёлых лет. Поэтому очень важно, чтобы подвиг наших дедов и прадедов не канул в Лету. Сегодня мы расскажем о Геннадии Фёдоровиче Крапивине, участнике Великой Отечественной войны, который, к счастью, радуется своим близким тем, что жив, и является не только для своих детей, внуков, правнуков и праправнука, но и для односельчан примером мужества и стойкости.

Родился Геннадий Фёдорович в деревне Ефимовой Абатского района в трудолюбивой крестьянской семье. Вместе с ним росли ещё брат и две сестры.

В 1942 году уехал в город Омск, учился полгода в ФЗО, принимал участие в строительстве барачков. В этом же году из Омска был призван в армию. Вместе с призывниками привезли его в Москву в Красные казармы, где шесть месяцев обучали военной подготовке на заводчика «Катюш». После учебки сразу направили в блокадный Ленинград, где Геннадий Фёдорович храбро сражался на Ленинградском фронте.

– Очень трудный путь был, – рассказывает Геннадий Фёдорович. – Переправлялись через Ладогу, так как дороги больше не было, потому что город был окружён немцами тесным кольцом. Промокнув до костей в ледяной воде, на каждом шагу теряя силы, мы с боевыми товарищами всё же добрались до Волжского направления, где, не успев просохнуть, сразу вступили в бой, в сражение за Ленинград. Словами не передать, что я тогда испытал в том жестоком бою, просто нет таких слов. Оглохшие от разрывов бомб, на каждом шагу теряя товарищей, каждый из нас был словно очумелый. Мы с огромной яростью бросались на врага, и ничто кроме смерти, не могло нас остановить. Немцы хорошо понимали, что конец близок, но сражались с отчаянием обречённых.

Во время этих жестоких боёв Геннадий Фёдорович был тяжело ранен. В Красном бору Ленинградской области во время артиллерийской подготовки он вместе с несколькими бойцами был отправлен за снарядами. Однако не успели они вернуться обратно в укрытие. Немцы неожиданно открыли огонь из миномётов, и они оказались под огнём шквалом снарядов. Геннадий Фёдорович в этом бою потерял обе ноги и сильно изувечил руку.

Вскоре блокада Ленинграда была снята. Г. Крапивин лежал в ленинградском госпитале. Здесь его лечили два с половиной месяца, на улицу выводили редко, так как город часто бомбили. Тем не менее, вскоре наши войска заняли

такие позиции, что ни один снаряд не мог упасть на город.

После госпиталя, спустя восемнадцать месяцев, в 1944 году перед возвращением домой Геннадий Фёдорович написал письмо родным, сообщив о своих ранениях, и спросил, примут ли они его, инвалида. Конечно же, у родителей не возникло мысли об обратном, они были очень рады возвращению сына живым.

Геннадий Фёдорович не унывал. Приехав домой инвалидом, без дела не сидел, работал кассиром в колхозе, продавцом в рап-

копе, а в свободное время занимался рыбалкой и охотой, водил мотоцикл. Закалила война мужественного солдата! В 1948 году он построил дом, женился на прекрасной девушке Александре. Вместе с супругой вырастили троих прекрасных детей. Сейчас они уже взрослые, самостоятельные люди.

У Геннадия Фёдоровича восемь внуков, тринадцать правнуков и один праправнук. Все они гордятся своим мужественным дедом.

Самая большая удача в его жизни, как говорит Геннадий Фёдорович, это его жена. Повезло ему с ней. Всю жизнь они прожили дружно.

– Благодарю ей, я прожил счастливую жизнь, – говорит он. – Сейчас её уже нет в живых, но я очень благодарен ей. Всю жизнь работая, она успевала заботиться о детях, внуках и обо мне.

За боевые заслуги перед Родиной Геннадий Фёдорович награждён орденом Отечественной войны I степени, медалью «За оборону Ленинграда» и всеми юбилейными медалями к Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.

28 августа 2014 года Геннадия Фёдоровича исполняется 90 лет. С этим почётным юбилеем его поздравляют администрация, дума и совет ветеранов Тушнолобовского сельского поселения. Они знают и помнят о том, что среди миллионов солдат, отстоявших Победу, есть и их земляк, ещё живой солдат, которым гордятся односельчане.

Мы Вас за всё благодарим, Здоровья крепкого желаем. Ведь день рождения наступил! Пусть каждый день добром

встречает И дарит Бог Вам много сил!  
Подготовила В. БАБУШКИНА



• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

## Порядок, уют, красота и почёт

Село Абатское и населённые пункты, входящие в состав муниципального образования, год от года становятся красивее. Особенно это заметно летом, когда вокруг царит неопишная красота. Яркие, нарядные цветники, изумительные газоны – всё создаёт атмосферу уюта и хорошего настроения.

Многое делается у нас в районе для того, чтобы было удобнее и комфортнее ходить и ездить по дорогам, отдыхать в специально отведённых для этих целей местах, наслаждаться красотой цветочных клумб и т.д. Действительно, благоустройство сёл и деревень – одна из перспективных задач не только каждого главы сельского поселения, но и всех жителей населённых пунктов. Кто, если не мы, наведёт порядок в своём населённом пункте, на своей улице, возле своего дома? Ведь каждому из нас приятно, когда вокруг чисто и красиво.

Среди абатчан есть просто фанаты чистоты и красоты. Приятно отметить, что их с каждым годом становится больше. Это люди, которые выражают свою любовь к родным местам, создавая красоту своими руками на своих подворьях и рабочих местах. И здесь я не могу не согласиться со словами любителя цветов Надежды Валентиновны Козюковой: «Чтобы иметь подобную красоту дома, которая радует не только тебя, но и окружающих, надо многое о них знать, прочитать немало книг и энциклопедий.

Издавна люди верили в чудодейственную силу цветка. Будто он отводит от дома все болезни и беды, охраняет от дурного глаза и наговоров, оберегает дом от всякой напасти и нечистой силы. С тех пор прошло немало лет, но цветы не потеряли сво-

ей силы и красоты.

Потребность в красоте – это неотъемлемое качество русского человека. Творить красоту для него так же естественно, как выполнять различную работу. Поэтому красота помогает мне жить, наполняет радостью сердце».

В начале июня текущего года адми-



нистрация Абатского сельского поселения объявила конкурс среди предприятий, учреждений и организаций, частных и многоквартирных домовладений по благоустройству «Самый благоустроенный уголок села». Его итоги подвелись, и победители были названы на Дне села 16 августа текущего года.

Глава Абатского сельского поселения Е. Куликов выразил благодар-

ность всем, кто принимает активное участие в благоустройстве, и желание, чтобы жители не были равнодушными и все принимали участие в дальнейшем благоустройстве нашего района.

Среди предприятий с. Абатского 1 место присуждено ООО «Теплосервис».

Среди учреждений и организаций 1 место по праву завоевал коллектив детского сада «Теремок». 2 место поделили коллективы Детской школы искусств и Областной больницы № 5. Абатские средние общеобразовательные школы № 1 и № 2 заняли 3 место.

Среди частных домовладений с. Абатского 1 место заслужено присуждено Надежде Валентиновне Козюковой. На 2 месте домовладение Галины Васильевны Казанцевой. 3 место поделили Любовь Сергеевна Боброва из райцентра и Зинаида Петровна Першина из д. Кокуй.

Среди многоквартирных домовладений 1 место присуждено Пρασковье Цезаревне Бажиной, 2 место – Ольге Васильевне Прокöpfeвой.

За участие в конкурсе по благоустройству были награждены ценными подарками: Ольга Николаевна Любовцева, Галина Семёновна Надиева, Любовь Яковлевна Зайцева, Елена Викторовна Обликова и Валерий Олегович Черных.

Благодарим вас за многодневный, ежегодный тщательный и кропотливый труд. Надеемся, что на будущий год вы и другие абатчане удивите нас своими новыми творческими идеями, воплощёнными в жизнь.

В. БАБУШКИНА

На снимке: награду получает Н. КОЗЮКОВА.  
Фото автора



## ● ОФИЦИАЛЬНО

**Продолжение. Начало на 3 стр.**

2. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков.

Начало регистрации участников собрания: 8 часов 00 минут. При себе иметь документ, удостоверяющий личность, и документы, подтверждающие право долевой собственности на указанные земельные участки.

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно в период с 25.08.2014 г. по 23.10.2014 г. с понедельника по пятницу (за исключением праздничных дней) с 8 часов 00 минут до 16 часов 00 минут по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Логиновых, д. 1, ООО «Быструшинское».

**СООБЩЕНИЕ****о проведении общего собрания участников долевой собственности**

В соответствии с п. п. 2, 3 ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» уведомляем о проведении 21 октября 2014 г. в 10 часов 00 минут по адресу: Тюменская область, Абатский район, п. Майский, ул. Майская, д. 1. общего собрания участников долевой собственности **на земельный участок с кадастровым номером 72:01:0000000:82**, расположенный по адресу: Тюменская область, Абатский район, границы бывшего ПСХК «Майский».

Собрание проводится по предложению ООО «Быструшинское» как лица, использующего в целях производства сельскохозяйственной продукции, находящийся в долевой собственности земельный участок.

**Повестка дня общего собрания:**

1. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учёта или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка (земельных участков, образуемых из земельного участка, находящегося в долевой собственности) или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка (земельных участков, образуемых из земельного участка, находящегося в долевой собственности), в том числе об объёме и о сроках таких полномочий.

2. Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков.

Начало регистрации участников собрания: 8 часов 00 минут. При себе иметь документ, удостоверяющий личность, и документы, подтверждающие право долевой собственности на указанные земельные участки.

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно в период с 25.08.2014 г. по 20.10.2014 г. с понедельника по пятницу (за исключением праздничных дней) с 8 часов 00 минут до 16 часов 00 минут по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Логиновых, д. 1, ООО «Быструшинское».

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ**

В соответствии с пунктом 2 статьи 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», статьёй 9 Закона Тюменской области от 3.11.2003 г. № 170 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения и планировании их использования» администрация Ленинского сельского поселения Абатского муниципального района информирует участников долевой собственности бывшего ПСХК «им. Ленина» о проведении общего собрания участников долевой собственности. На собрании будет рассмотрен вопрос об утверждении списка невостребованных земельных долей, опубликованного в печатном издании «Сельская новь» в №43 (9814) от 27 мая 2014 года, в соответствии со статьёй 12.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», пункта 2 статьи 7.1 Закона Тюменской области №170 от 3 ноября 2003 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения и планировании их использования».

**Собрание заинтересованных лиц состоится по адресу:** Тюменская область, Абатский район, п. Ленинка, ДК 11 октября 2014 года в 11.00.

Собственникам земельных долей необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на землю. Начало регистрации участников собрания - 9.30 11.10.2014 г.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ**

В соответствии с пунктом 2 статьи 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», статьёй 9 Закона Тюменской области от 3.11.2003 г. № 170 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения и планировании их использования» администрация Банниковского сельского поселения Абатского муниципального района информирует участников долевой собственности бывшего ПСХК «Искра» о проведении общего собрания участников долевой собственности. На собрании будет рассмотрен вопрос об утверждении списка невостребованных земельных долей, опубликованного в печатном издании «Сельская новь» в №43 (9814) 27 мая 2014 года, в соответствии со статьёй 12.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», пункта 2 статьи 7.1 Закона Тюменской области № 170 от 3 ноября 2003 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения и планировании их использования».

**Собрание заинтересованных лиц состоится по адресу:** Тюменская область, Абатский район, с. Банниково, ул. Центральная, д.2 (Дом культуры) 9 октября 2014 года в 11.00.

Собственникам земельных долей необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на землю. Начало регистрации участников собрания - 9.30 9.10.2014 г.

**Идёт набор на обучение:** водителей категорий А,В,С,Д; инвалидов с полной невозможностью участия в управлении автотранспортом нижних конечностей; повышение квалификации, подготовка специалистов предприятий и индивидуальных предпринимателей по безопасности дорожного движения на автотранспорте; ежегодные занятия с водителями автотранспортных предприятий и предпринимателей; повышение классности (1 класс, 2 класс); ответственного по сопровождению детей; водителей автотранспортных средств, осуществляющих перевозку опасных грузов; специалистов автотранспортных предприятий, осуществляющих перевозку опасных грузов; водителей по управлению транспортными средствами, оборудованными устройствами для подачи световых и звуковых сигналов в НОУ Абатском УСТЦ ДОСААФ России. **Обращаться по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 88, т.: 5-24-69.**

## ● СООБЩАЕТ 01

**Вниманию сельхозтоваропроизводителей!**

ОНД по Абатскому муниципальному району доводит до вашего сведения, что в связи с началом уборки урожая и заготовкой кормов на территории Абатского муниципального района сельхозпроизводителям и частным лицам следует соблюдать Правила противопожарного режима, утверждённые постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 г. № 390 глава X.

Руководитель организации организует проведение противопожарного инструктажа с лицами, задействованными в уборке урожая, обеспечивает уборочные агрегаты и автомобили первичными средствами пожаротушения (комбайны всех типов и тракторы – двумя огнетушителями, двумя штыковыми лопатами) и исправными искрогасителями. Запрещается въезд в помещения для скота и птицы тракторов, автомобилей и сельскохозяйственных машин, выхлопные трубы которых не оборудованы искрогасителями.

Перед созреванием колосовых культур хлебные поля в местах их прилегания к лесным и торфяным массивам, стеной полосе, автомобильным и железным дорогам должны быть обкошены и опашаны полосой шириной не менее четырёх метров. Временные полевые станы необходимо располагать не ближе 100 метров от хлебных массивов, токов и др. Площадки полевых станов и зернотоков должны опашиваться полосой шириной не менее четырёх метров. При уборке хлебных массивов площадью более 25 гектаров в постоянной готовности должен быть трактор с плугом для опашки зоны горения в случае пожара.

Запрещается сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях.

В период уборки зерновых культур и заготовки кормов запрещается:

- использовать в работе тракторы, самоходные шасси и автомобили без капотов или с открытыми капотами;
- выжигать пыль в радиаторах двигателей тракторов и автомобилей паяльными лампами;

в) заправлять автомобили в полевых условиях вне специальных площадок, оборудованных средствами пожаротушения и освещённых в ночное время.

Радиаторы двигателей, валы битеров, соломонабивателей, транспортёров и подборщиков, шнеки и другие узлы и детали уборочных машин должны своевременно очищаться от пыли, соломы и зерна.

Скирды (стога), навесы и штабели грубых кормов (за исключением приусадебных участков) размещаются на расстоянии не менее 15 метров до линий электропередачи и не менее 20 метров до дорог и не менее 50 метров до зданий, сооружений и строений. Площадки для размещения скирд (стогов), а также пары скирд (стогов) или штабелей необходимо опашивать по периметру полосой шириной не менее четырёх метров. Расстояние от края распаханной полосы до скирды (стога), расположенной на площадке, должно быть не менее 15 метров, а до отдельно стоящей скирды (стога) – не менее пяти метров. Площадь основания одной скирды (стога) не должна превышать 150 кв. м, а штабеля прессованного сена (соломы) – 500 кв. м.

В полевых условиях хранение и заправка нефтепродуктами автомобилей и технологического оборудования осуществляются на специальных площадках, очищенных от сухой травы, горючего мусора и опашанных полосой шириной не менее четырёх метров, или на пахоте на расстоянии 100 метров от токов, стогов сена и соломы, хлебных массивов и не менее 50 метров от строений.

**Помните!**

Соблюдение мер пожарной безопасности – это залог вашего благополучия, сохранности вашей собственной жизни! Если возник пожар, вам необходимо немедленно сообщить об этом на внедрённый единый номер экстренных служб 112 на территории Тюменской области (звонок бесплатный).

**К. БЕРДОГИН, ст. инспектор ОНД по Абатскому МР**

**ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ объявляет набор учащихся на 2014-2015 учебный год по направлениям:**

- хореография,
- изобразительное искусство,
- народные инструменты (баян),
- фортепиано,
- хоровой класс.

Приём заявлений: 28-29 августа в 17.00 по адресу: ул. 1 Мая, 10 (здание Школы), справки по т.: 41-1-98.

**СТАЛИ ПЛОХО ВИДЕТЬ?**

**В ГАЗПРОМ - ОПТИКЕ 2 сентября с 9.30 до 14.00** подбор очков и линз на компьютере! Большой выбор оправ, линз и готовых очков. У нас недорого! Приходите! **СКИДКИ** школьникам и пенсионерам. 50 % скидка на солнцезащитные очки. Адрес: ул. Ленина, 55 «Б» (центр. рынок, отдел. вход), т.: 8-932-325-06-08.

**31 августа (воскресенье) в РДК с 10.00 до 18.00 «ВЯТСКИЕ МЕХА» (г. Киров, ИП Ставицкий С.А.) проводят выставку-продажу:**

- натуральных женских шуб;
- зимних и демисезонных пальто;
- головных уборов.

При покупке шубы за наличные средства или в кредит - меховая шапка в подарок!

Скидки до 20 % \*

Рассрочка до 1 года, первый взнос от 10 %. \*\*

Кредит. \*\*\*

\* Количество подарков ограничено. Подробности у продавцов.

\*\* Рассрочку предоставляет ИП Ставицкий С.А.

\*\*\* Кредит предоставляет ОАО «ОТП Банк» лицензия № 2766 от 4.03.2008 г.

Возможна оплата банковской картой, для клиентов без комиссии.

**Отделение с. Абатское ГАОУ СПО ТО «Ишимский сельскохозяйственный техникум» (бывшее Профессиональное училище № 47) продолжает набор на бюджетные места в группы на 2014-2015 учебный год по следующим профессиям:**

№ п/п	Направление подготовки	Срок обучения	На базе образования
1	Сварщик (электросварочные и газосварочные работы)	10 месяцев	На базе среднего (полного) общего образования 11 классов
2	Кондитер	2 года	Из числа выпускников специальных (коррекционных) классов

Начало занятий с 1 сентября 2014 г.

Все обучающиеся ежедневно обеспечиваются горячим питанием, успешно обучающиеся студенты получают стипендию, иногородним предоставляется общежитие.

В период обучения все обучающиеся могут получить дополнительно на коммерческой основе на льготных условиях следующие профессии: водитель транспортных средств категории «В», «С»; тракторист всех категорий; повар; продавец; машинист автогрейдера, бульдозера, экскаватора, водитель погрузчика.

**Приёмная комиссия работает с 8-00 до 15-00 с 15 июня до 30 августа 2014 г.**

Справки по телефону 41-5-65.

Наш адрес: с. Абатское, ул. Ленина, 100 (Профессиональное училище № 47).

## ● ОБРАЗОВАНИЕ

# Школа – ключевое слово сентября

*Календарь отсчитывает последние дни самых продолжительных и запоминающихся каникул. Позади игры и задор, масса развлечений и бесконечного отдыха.*

*В конце августа большинство разговоров о приближающемся учебном году. Кто-то готовит-ся вместе с ребёнком пойти «первый раз в первый класс», другим предстоят полный волнений выпускной класс и экзамены. И даже те, у кого дети слишком малы или, наоборот, давно получили диплом о высшем или другом образовании, перед Днём знаний переживают особые чувства.*

*Совсем скоро во всех школах прозвонит звонок на урок, оповещающая всех о начале нового учебного года. Кроме долгожданной встречи с одноклассниками, коллегами, он принесёт в жизнь школяров и педагогов множество открытий и достижений.*

*Накануне нового 2014-2015 учебного года состоялась традиционная беседа с В. Шагаевой, начальником отдела образования Абатского муниципального района.*

– Валентина Николаевна, расскажите, пожалуйста, о готовности образовательных учреждений, о их укомплектованности педагогическими кадрами.

– Неумолимо быстро подходят к концу летние каникулы. Традиционно в образовательных учреждениях идут последние приготовления к встрече своих учеников и родителей после окончания работы лагерей с дневным пребыванием на базе школ. Потому что последние закончили работу 15 августа текущего года. Необходимо в достаточно короткие сроки привести всю внешнюю среду, согласно требованиям образовательного процесса.

Констатирую, что начало этого учебного года, как никогда, отмечено стабильностью в укомплектовании педагогическими кадрами. На сегодняшний день в школах района одна вакансия – учитель иностранного языка в Старомаслянской средней общеобразовательной школе. Наверное, это результат того, что правительство страны, области обращают большое внимание на материальную обеспеченность, на стимулирующие стороны поддержки учителей, возвращая, когда-то непрерываемый престиж профессии «учитель». На сегодняшний день в школы района прибыло четыре молодых специалиста.

Управленческий корпус образовательных организаций района стабилен, высококвалифицирован. Поэтому надеемся на дальнейшее позитивное развитие системы образования в нашем районе.

По данным работы комиссии по приёму образовательных учреждений к началу нового учебного года, все школы района готовы принять детей 1 сентября. На стадии окон-

чания косметического ремонта практически все общеобразовательные учреждения.

– Сколько всего детей сядут за парты в школах нашего района и, конечно, сколько из них перво-классников?

– Контингент обучающихся остаётся количественно стабильным. Даже немного увеличится в этом учебном году. Он составляет предварительно 2080 человек. В первый класс придёт 245 детей. Это на 50 человек больше, чем в прошлом году. Впервые за последние десять лет в Абатской средней общеобразовательной школе № 1 открывается третий по счёту 1-ый класс. Количество детей в нём уже превышает 20 человек.

Что касается выпускников девятых классов и набора в десятый класс, то цифры традиционны для нашего района. В 10-й класс в школы района придёт примерно 61 % обучающихся из числа выпускников девятых классов. 25 % поступили в средние специальные учебные заведения нашей области и других близлежащих областей. Могу прокомментировать данный процесс. Получение аттестата о среднем общем образовании сопровождается обязательной сдачей Единого государственного экзамена (ЕГЭ) по русскому языку и математике. И не факт, что он будет сдан обучающимся. Требования к Единому государственному экзамену с каждым годом ужесточаются. Вы, наверное, знаете, что в 2013-2014 учебном году по окончании года во всех помещениях пунктов проведения экзамена были установлены видеокамеры. Поэтому выпускники должны надеяться только на собственные знания. Понимая это, и выпускники девятых клас-

сов, и родители выбирают профессиональное обучение, зная реальный уровень компетенции своих детей.

– Валентина Николаевна, уверена, что практически каждого родителя интересует вопрос обеспечения учебниками своих детей.

– Да, действительно, вопрос обеспечения учебниками обучающихся школ всегда остаётся острой проблемой. Учебные пособия быстро ветшают, меняются программы, но фонды ежегодно обновляются. С учётом внедрения Федеральных государственных образовательных стандартов из областного бюджета выделены денежные средства на приобретение учебников по новым программам. Район уже получил в этом году более 2,5 тысячи экземпляров. Сейчас эти учебники будут распределяться по всем образовательным учреждениям. Кроме того, каждое образовательное учреждение по необходимости обновляет свои школьные фонды. Поэтому все учащиеся школ района должны быть обеспечены учебниками в полном объёме.

– В прошлом учебном году стала внедряться школьная форма. Какие главные её требования и как она «приживается»?

– Нет определённых стандартов в выборе школьной одежды для детей. Каждая школа совместно с родительской общественностью решает этот вопрос самостоятельно. Главное требование школьной формы – светский характер, практичность, экологичность и, конечно же, современность. Большинство школ, классов уже определились в выборе школьной формы. Прошлый год показал только положительные моменты данного процесса как в материальном, так и в эстетическом плане. Униформализация набирает



свои обороты. Это уже не вынужденная необходимость, а требования времени.

– В каком формате пройдёт в этом году традиционная августовская педагогическая конференция?

– Новый Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» вступил в силу 1 сентября 2013 года. Положение нового базового закона содержит в себе большой потенциал для обновления системы образования России в целом. Сегодня уже многие нормативно-правовые акты, регулирующие отношения в сфере образования, изменены или заменены новыми в соответствии с ним на федеральном, региональном и муниципальном уровнях. Наступила пора разработки новых нормативных актов на уровне каждого образовательного учреждения. Сегодня каждый из нас как никогда заинтересован в максимально полном взаимодействии со всеми участниками отношений в сфере образования. Каким образом идёт правовое регулирование процессов системы образования, какова роль социального капитала в дальнейшем развитии системы образования в нашем районе, ведь ключевую роль в

учебно-воспитательном процессе всегда играет учитель, педагог, непосредственно осуществляющий учебную деятельность. От того, насколько будет профессионально ориентирован уровень каждой образовательной организации, настолько будет зависеть качество обучения наших детей и удовлетворённость общественности оказываемыми услугами в области образования. В таком русле, в таком формате и по такой тематике пройдёт наша традиционная ежегодная августовская конференция педагогических работников 27 августа в Районном доме культуры.

– Валентина Николаевна, ваши пожелания коллегам.

– По сложившейся уже традиции в канун нового учебного года поздравляю всех, кто причастен к нашему общему делу – обучению и воспитанию детей. Желаю всем творчества, успехов и самое главное удовлетворения от полученных результатов нашего общего труда.

**В. БАБУШКИНА**

На снимке: В. ШАГАЕВА, начальник отдела образования Абатского муниципального района.

Фото автора

## ● ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

## До новых встреч, «Радужная страна»

Незаметно проходит лето, а вместе с ним промелькнули 18 незабываемых дней отдыха в лагере дневного пребывания «Радужная страна» при Абатской СОШ № 1. В нём отдохнули 50 мальчишек и девчонок, которые входили в отряды «Звёздочки» и «Лучики».

С 23 июля до закрытия третьей смены лагеря школа превратилась в маленькую страну со своими заботами, проблемами и радостями. Работа сразу закипела, ведь право руководить лагерем было доверено Людмиле Валерьевне Тимофеевой. А преданные своему делу педагоги умело вели своих воспитанников по тропинкам доброты, зажигая в их трепетных сердцах огонёк любознательности и веры в себя, это: Н. Рябкова, П. Егорова, В. Еланцева, С. Болдырева.

Начался отдых с вовлечения детей в сюжетно-ролевую игру. Вся жизнедеятельность в «Радужной стране» была пронизана духом приключений, поэтому многие объекты лагеря были переименованы. Так, отряд в лагере стал «племенем», а столовая превратилась в «трапезную долину». Включению в игру и её поддержке способствовал игровой материал: знаки отличия и успеха, игровые талисманы, эмблемы, тайные

знаки, посвящение в племена.

За всю смену в лагере было проведено около 50-ти мероприятий. Дети неоднократно побывали в Абатском краеведческом музее, в Центральной районной библиотеке, ездили в пожарную часть, принимали активное участие в многочисленных спортивных мероприятиях, разучили много новых песен на занятиях кружка «Весёлые нотки», мастерили на кружке «Сделай сам», «путешествовали» по станциям, искали «клады», «превращались» в индейцев и поварят, трудились, играли на свежем воздухе, устанавливали свои маленькие рекорды и т. д. Кроме того, лагерь сотрудничал с Молодёжным центром и Районным домом культуры.

Проводилось много тематических дней. День под названием «Водово-

рот веселья» запомнился комическим футболом с участием педагогов и детей. Интересно и увлекательно прошёл день «Тайна пиратского клада». В День отрядных тематических дел запомнилась конкурсная программа «Минута славы». Ребята показывали фокусы и акробатические номера, пели песни на русском и английском языках.

По утрам дети выполняли зарядку под ритмичную музыку, которая

давала хороший заряд бодрости на целый день. На кружке «Здоровячки» и в спортивные часы проводились эстафеты и другие состязания, которые очень полюбили ребята. Все спортивные мероприятия отличались разнообразностью, необычностью, фантазией. Их проводил учитель физической культуры С. Слюткин.

Одной из ярких страниц детского отдыха стал День рождения Тюменской области. Взрослые и дети приняли участие в акциях «Тюмень к новым высотам» и «Давайте обнимем область». Неподелённая радость у ребят вызвал запуск в небо разноцветных гелиевых шаров.

В работе воспитателям помог избранный актив лагера. В его состав входили ребята из разных отрядов. Одни рисовали, другие содействовали в организации мероприятий, третьи работали в «Пресс – центре». Необходимо отметить и работу вожатых: С. Рябкова, Н. Тимофеевой, К. Захаровой, Д. Бачина, А. Бесхлебной, В. Бажинной, М. Коробейниковой. Не остались в стороне и другие сотрудники лагеря: наш «лекарь» Е. Суворова, работники столовой и технический персонал, которые также были задействованы во многих мероприятиях. Вот и подошла к концу третья смена в нашем лагере. Все собрались на празднике, посвящённом её закрытию. И взрослым, и ребятам вручили грамоты по различным номинациям. Дети получили долгожданные подарки. Взявшись за руки и встав в круг, все вместе исполнили прощальную песню «Замыкая круг». Многие грустили. Благодарю всех за участие в жизни лагеря «Радужная страна». Вы очень креативные, талантливые и умные! До новых встреч!

**А. ОХОТНИКОВА,**  
учитель английского языка,  
педагог-организатор 3 смены,  
МАОУ Абатская СОШ № 1



# Поздравляем

Требуется парикмахер, т.: 8-912-391-37-20.

\*\*\*

Требуется тракторист, водитель, рабочие на зерносклад, т.: 8-902-815-83-69.

\*\*\*

Требуется водители категории С, Е, т.: 8-908-867-72-63.

\*\*\*

Требуется трактористы, комбайнеры категории С, D, Е, т.: 8-902-623-80-59.

\*\*\*

Требуется электрики, т.: 41-5-64.

\*\*\*

Требуется продавец-консультант в строительный магазин, т.: 41-7-85.

АБСОЛЮТ! МЯГКАЯ, корпусная МЕБЕЛЬ, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, холодильники, МОРОЗИЛЬНИКИ в рассрочку НА ПОЛГОДА! Подробности в АБСОЛЮТ!

Реализуем пшеницу, пиломатериал б/у; услуги экскаватора; сдам в аренду помещения. Обр. по адресу: с. Абатское, ул. 1 Мая, 8, т.: 51-1-24, 52-2-45, 8-919-940-79-19

\*\*\*

Доставка песка, перегноя, глины, земли, навоза на а/м ЗИЛ, КАМАЗ, т.: 8-950-481-98-18.

\*\*\*

СОПСК «Берёзка» доставляет глину, песок, реализует столбы, дрова сухие колотые, т.: 41-4-88, 52-4-48.

\*\*\*

Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика (Денис), т.: 8-902-624-13-43.

\*\*\*

Натяжные потолки, гарантия, замер бесплатно, т.: 8-952-689-95-10.

\*\*\*

Натяжные потолки, выезд бесплатно, т.: 8-902-815-08-61.

\*\*\*

Бурение скважин на воду недорого, быстро, качественно, т.: 8-904-873-11-95.

\*\*\*

Бурение скважин, обсыпаяем, промываем, насос, шланг и яма в подарок, т.: 8-929-200-91-34.

## БУРЕНИЕ СКВАЖИН

ИП Астраханцев А.В.

Качество выполненных работ гарантируем. Скважина сдаётся «под ключ».

Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем-закатываем сами! Монтаж водопровода. Доверяйте профессионалам!

Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

## ИП Афанасьев А.В.

Такси «КАРАВАН»

(Абатское-Тюмень-Абатское) Отправление из Абатского в 2.00, из Тюмени – во второй половине дня ЕЖЕДНЕВНО, т.: 52-4-29, 8-904-494-26-19, 8-904-494-57-00.

ТАКСИ «ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС» - гарантия безопасности. Из Абатского в 1.30, в 13.30, из Тюмени в 14.00, в 19.30 ежедневно. Для вас комфортабельные автомобили «Хёндай», квалифицированные водители. Доставка по городу бесплатная, т.: 8-963-453-50-14; 8-952-342-01-18; 42-8-08.

Квартирные переезды, доставка стройматериалов, грузоперевозки на а/м «Газель», т.: 8-902-815-89-87, 8-922-042-83-13, 8-919-949-72-04.

\*\*\*

Услуги ассенизаторской машины 4 куба 350 руб., т.: 51-7-71, 8-912-395-94-02.

\*\*\*

Проведём водопровод методом прокола, т.: 8-904-476-76-97.

\*\*\*

Изготовим отопление металл и т.д. Установки газ. котлов любой модификации, электрич., газ. водонагревателей. Внутренняя разводка воды, канализации, т.: 8-902-815-81-25.

\*\*\*

В Абатском обществе инвалидов работает магазин «Ассортимент». В продаже: смешанные товары, автозапчасти, электротовары, ветеринарные товары, фасованные сухое молоко для телят, поросят, ракушка дроблёная, «Рябушка», соль, мел.

## ПОКУПАЮТ

участок под строительство, т.: 8-950-485-25-01.

\*\*\*

аккумуляторы б/у, свинец дорожный, т.: 8-950-488-32-42.

\*\*\*

КРС, т.: 8-952-670-91-62.

\*\*\*

КРС ж/в, т.: 26-2-26.

\*\*\*

свинину, КРС, баранину, т.: 8-904-875-74-71.

\*\*\*

КРС, овец ж/в, т.: 8-952-348-05-50.

В ТЦ «Весна» в магазине «Белорусские товары» новое поступление обуви отличного качества (осень-зима).

Отдадим в добрые руки двухгодовалую собаку (суку) породы «Долматинец». Добрый и весёлый нрав, т.: 8-952-689-43-18, 8-952-689-43-16.

\*\*\*

Монтаж отопления, водопровода, канализации, т.: 8-902-815-08-61.

\*\*\*

## Услуги населению

Заборы, ворота, калитки, ограждения, т.: 8-982-904-77-73.

\*\*\*

Перевозка грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

\*\*\*

Срочный выкуп автомобилей, т.: 8-908-807-81-84, 8-962-033-39-90.

\*\*\*

Такси «Новое», т.: 8-908-872-16-30.

\*\*\*

Такси «Бумеранг» лицензировано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

ВНИМАНИЕ!!!! ТАКСИ «ХОВАНОВСКОЕ» ПРОЕЗД 600 руб.!!! АБАТ-СКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТ-СКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! КАЖДЫЙ ПАСАЖИР ЗАСТРАХОВАН! Из Абатского в 2.00, 9.00 и 17.00. Из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30. По пятницам ещё и в 18.00.

Организовываем развозку по городу и району. Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

1-комн. квартиру в центре, т.: 8-982-906-37-18.

\*\*\*

1-комн. квартиру, т.: 8-912-927-60-32.

\*\*\*

2-комн. квартиру в центре с хорошим ремонтом, участком; мебель, холодильник, т.: 8-912-928-60-64.

\*\*\*

2-комн. благ. квартиру 43 кв.м, т.: 8-982-902-07-97, 8-919-929-01-78.

\*\*\*

3-комн. квартиру, т.: 41-4-64, 8-982-935-02-45.

\*\*\*

квартиру в 2-кварт. доме по ул. Гагарина, 8-2, т.: 51-2-68.

Мargarиту Васильевну Суворову с юбилеем!

Пятьдесят пять – прекрасный возраст

Для женщины, которая верна Себе, семье, работе, близким, Ведь жизнь ещё не выпита до дна!

И впереди ещё свершений много,

И радостей, и счастья, и забот. Здоровья и благословения от Бога

Желаем вам! И дел – невпроворот!

Чтобы не было времени плакать, И грустить, и болеть – никогда!

Лишь любовью и радостью светлой Дни наполнены были всегда!

Администрация и профсоюзный комитет ГБУЗ ТО «Областная больница № 5» (с. Абатское)

любимую жену, маму, бабушку Margarиту Васильевну Суворову с юбилеем!

Дни бегут, как ветер, без оглядки, Светит солнце и метут снега. Только знаешь, на лобом

Ты для нас всё также дорога. Всем нужна, никем

не заменима, Любим очень-очень мы тебя, Пусть печали пронесутся мимо, Будь здорова, береги себя!

Муж, дети, невестка, внук

Молодая девушка снимет комнату в квартире или 1-комн. квартиру на длительный срок, т.: 8-992-311-50-06, 8-992-308-85-59.

Молодая семья снимет жильё на длительный срок, чистоту и порядок гарантируем, т.: 8-982-984-83-06 (Ольга).

Сниму 2-комн. благ. квартиру, т.: 8-982-134-64-83.

Сдам в аренду магазин или пром. т.: 51-3-62, 8-909-738-90-55, 8-906-874-21-56.

Сдаётся дом; продаётся мёд, 1800 руб. – 3 л, т.: 8-950-492-07-85, 52-4-00.

Сдаётся в аренду банкетный зал. Обр. по адресу: с. Абатское, ул. 1 Мая, 8.

ПРОДАЮТ

1-комн. квартиру в центре, т.: 8-982-906-37-18.

1-комн. квартиру, т.: 8-912-927-60-32.

2-комн. квартиру в центре с хорошим ремонтом, участком; мебель, холодильник, т.: 8-912-928-60-64.

2-комн. благ. квартиру 43 кв.м, т.: 8-982-902-07-97, 8-919-929-01-78.

3-комн. квартиру, т.: 41-4-64, 8-982-935-02-45.

квартиру в 2-кварт. доме по ул. Гагарина, 8-2, т.: 51-2-68.

Мargarиту Васильевну Суворову с юбилеем!

Пусть в этот день и солнце светит ярче,

Цветы под ноги падают ковром. Желаем молодости, мира, счастья, Всего, что называется добром.

Селеховы, Ивина

Любовь Михайловну Шихову с юбилеем!

Сегодня у тебя такая дата, Такой великий юбилей!

И хоть года летят куда-то, Ты всё ж глоток вина испей.

Налей и выпей за те годы, Что с пользой прожиты тобой, За радость и благополучие, Подаренные тебе судьбой,

Обидно, конечно, что годы уходят, Обидно, конечно, что их

не вернёшь, Но дети и внуки по улицам ходят, А значит, не зря ты на свете живёшь!

Дочь, сын, муж, сватья, сноха и внуки

Любовь Михайловну Шихову с юбилеем!

Желаем бодрости душевной, Успехов в жизни повседневной, Здоровья крепкого всегда, Не падать духом никогда.

Калашниковы, Пикулевы

милого папу Ивана Филипповича Зыкова с юбилеем!

благ. дом с зем. участком 15 соток, все хоз. постройки; ГАЗ-3110 2000 г.в., цвет белый, инж., ГУР; тёлочку (3 мес.), т.: 8-982-916-19-88.

коттедж 134,6 кв.м без отделки с зем. участком 15 соток, т.: 8-912-996-06-01.

ВАЗ-2115 2008 г.в., т.: 8-922-394-82-50.

ВАЗ-2114 2012 г.в., т.: 51-8-21, 8-950-494-87-85.

ВАЗ-21310, газ-бензин, 2 комплекта резины, т.: 8-904-876-06-36.

срочно ВАЗ-2115 2001 г.в.; ВАЗ-2106 2001 г.в., все в хор. сост., недорого, т.: 8-908-871-35-66.

срочно ВАЗ-2114 2007 г.в., ХТС, т.: 8-919-939-55-10, 8-963-057-56-31.

ВАЗ-21053, пробег 80 тыс. км, 45 тыс. руб., т.: 8-908-866-20-69.

«Форд-Фокус» седан 2001 г.в.; комплект зим. резины R-13, т.: 8-902-620-38-72.

«Volkswagen-Jetta» 2002 г.в., т.: 8-952-342-74-33.

трактор ЮМЗ, грабли поперечные 6-метр., телегу трактор., т.: 8-982-947-53-60.

сенокоску КЗН, переделанную на «жабу», цена 25 тыс. руб., т.: 28-2-05.

кирпич б/у, т.: 8-902-815-83-69.

Сегодня праздник всей семьи – Твой юбилей – 80 лет!

Мы желаем тебе, милый: не болей,

Пусть от радости поёт твоя душа.

Чтобы удача вечно рядом шла, Чтоб на всё тебе хватало сил, Чтоб Бог, папа, твои дела благословил!

Жена, дети, зять, сноха, внуки

Рому Фролова с днём рождения!

С Днём рождения поздравляем, Много радости желаем,

И машин, и са молётов, Пистолетов, пулемётов,

Пусть подарки тебе дарят, Пусть тебя почаще хвалят!

Ты же будь похвал достоин, Ты ж, хоть маленький, но воин! С любовью мама, папа, баба Надя, деда Андрей, дядя Лёша

дорогую, любимую Нину Михайловну Охотникову с юбилеем!

Пусть юбилей несёт лишь счастье,

Ни капли грусти, ни одной слезы, Душевного богатства и здоровья

Желаем мы от всей души! Муж, сноха, дети, внуки

дрова берёзовые, доставка, т.: 8-902-815-85-65.

срубы на бани в наличии и под заказ, т.: 8-932-322-75-02.

котёнка породы «Сфинкс», т.: 8-909-738-90-55.

поросят (1 мес.), т.: 25-3-73.

кобылу (2,5 года), т.: 8-932-471-45-02.

корову (4 отёла), т.: 8-952-672-96-52.

коров, 2 бычков, велосипед б/у, т.: 8-982-908-91-52.

корову (2-й отёл в октябре) в с. Тушнолобово, т.: 8-922-008-34-59.

мясо свиное, т.: 8-904-463-55-37.

овёс, т.: 8-932-323-89-89.

БЛАГОДАРИТ

Выражаем сердечную признательность всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты. Спасибо всем, кто проводил в последний путь единственного сына Дениса. Все знали его как доброго, отзывчивого, вежливого юношу. Таким он и останется в наших сердцах, и будет жить вечно в нашей памяти.

Родители и родные

Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3924. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



## Телефоны:

гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия-51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Е.С. Беспрозванных. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 25 августа в 13 часов.